

海南保险公司总资产超2331亿元

一季度为海南提供风险保障2万亿元

□ 本报记者 洪佳佳

2018年一季度,海南保险业积极贯彻落实中国银保监会以及海南省委、省政府关于金融保险工作的决策部署,深入贯彻服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革“三大任务”,各项工作取得积极成效。

今年一季度末,海南保险公司总资产2331.86亿元。目前全省共有法人保险公司1家,正在筹建法人保险公司1家,省级分公司24家。

为海南提供风险保障2万亿元

来自海南保监局的数据显示,今年一季度全省各保险公司实现原保险保费

收入61.2亿元,同比减少3.58%。其中,财产险公司继续保持较快增长态势,实现保费收入18.44亿元,同比增长15.94%;人身险公司受人身险公司业务结构调整、市场资金面偏紧以及银行等理财产品收益提升等因素影响,业务规模出现下滑但降幅逐月缩窄,实现保费收入42.76亿元,同比减少10.11%。

一季度保险业为海南提供风险保障2.29万亿元,累计保险赔付支出14.85亿元,其中财产险公司赔款支出7.41亿元,同比增长21.77%;人身险公司赔付支出7.44亿元,同比增长12.80%,经济“助推器”和社会“稳定器”的功能作用得到进一步发挥。

新增险资投资2.91亿元

协调引进保险资金支持海南建设,今年一季度新增保险资金投资2.91亿元,累计已投资金额达到153.47亿元。

同时,海南出台《推进环境污染强制责任保险试点工作实施意见》,明确试点范围、实施步骤、保障措施等内容;出台《关于全面推广社会治安保险 创新社会综合治理保险保障机制的指导意见》,扩大社会治安保险覆盖面。

有序推进天然橡胶、瓜菜价格指数保险业务全省覆盖。

车险理赔拟设行业标准

今年以来,海南保监局指导行业协会制定机动车辆保险承保、理赔行业标准,持续推进车险反欺诈工作。开展人身保险“治乱打非”专项行动,重点关注销售乱象、渠道乱象、产品乱象、非法经营等问题。深入开展“3.15”消费者权益保护日活动,指导保险行业开展保险知识宣传87场次、发布2017年海南保险业理赔典型案例、发布保险消费风险提示等,切实做好保险消费者权益保护工作。把防控风险放到更加重要的位置,加强市场风险监测和窗口指导,全省满期给付和退保风险形势总体可控。



母亲节

送妈妈一份“女性保险”吧

□ 本报记者 洪佳佳

现代中国女性不仅扮演着女儿、妻子、母亲、白领的角色,更肩负职场、生育与家庭的重任,面临各种变化与风险。

因此,女性在关爱家人的同时,不要忘记爱自己。面对压力和风险,可以选择保险来保障日后的生活。保险专家建议,女性可以购买生育险、重疾险、意外险、健康险、防癌险等等产品。

女性重疾病发高于男性

海南昌江县的李女士今年52岁。2016年1月在太平洋人寿保险海南分公司(下次海南太平洋)投保了《爱无忧两全保险》并《附加爱无忧防癌疾病保险》,重大疾病保额10万元。

今年2月,李女士无意间发现自己乳房有肿块,到海口市某三甲医院检查诊断为乳腺恶性肿瘤。保险公司在

接到报案后,立即开展调查核实,确认属于保险责任后,于今年3月27日给付重大疾病保险金10万元,为李女士一家减轻经济负担。期间,保险公司工作人员还专程到李女士家中慰问。保险产品以及保险服务获得了客户的高度认可。

无独有偶,2017年初,富德生命人寿海南分公司客户陈女士感觉身体不适,前往海南医学院第二附属医院检查,不幸检查出甲状腺乳头状癌,陈女士全家人都以为本次仅达到原位癌的理赔标准,希望按照4万的原位癌保险金进行赔付。2017年6月5日客户被保险人提供申请资料至公司柜面,经审核已经达到重大疾病理赔标准,经过两个工作日公司便将10万元重疾保险金打到了被保险人账户。陈女士全家非常激动,并亲自将感谢锦旗送到海口中支,并激动的说:“感谢富德生命,让我重新看到了生命的曙光”。

有数据显示,人生患重大疾病的概率是72%;已婚女性患妇科病的概率是70%;每30位都市女性中就有一人

患乳腺癌,乳腺癌以每年3%-4%的速度增长。女性重疾病发高于男性。

36-55岁为女性重疾高发阶段

来自海南太平洋人寿的数据显示,2017年,海南太平洋人寿赔付女性重大疾病理赔案件共148件,赔付金额达883.95万元,最大赔付年龄为66岁,为上百位女性送去关爱。

其中,36-55岁间,为女性重疾高发阶段,占各年龄段赔付比例的75%,主要是乳腺癌和宫颈癌;其次是23-35岁,赔付占比10.8%,主要重疾为甲状腺癌和乳腺癌;0-22岁的女性高发重疾急性白血病化脓性脑膜炎;而55岁以上女性,重疾高发区则是脑中风和胃癌。

目前,市场上推出的女性保险主要包含两大类:一类是对于女性特殊时期保障费用的赔付,以及针对子女易患疾病的保险;第二类是在人身保障的基础上,享受保险公司分红的产品。女性险不仅涵盖了普通寿险的

重大疾病保障范围,还针对女性生理特征特别设立了相关的险种。

注意保单中的“有效保额”

女性重疾险一般会将普通重疾险中不包含的女性特定部位原位癌、类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮等纳入保险范围。但并不是条款里包含的重疾种类越多越好,一般常见多发重疾也就十几种,理赔也需要满足一定的条件。但需要注意的是,要仔细区别所保疾病的具体种类和除外责任。

需要提醒的是,普通重大疾病保险一般是投保多少保额,就可以获得相应额度的保障,而女性重大疾病保险却涉及到一个针对每种疾病的有效保额的问题。

同时,保险“越早买越早受益”,且保费也会相对较低,负担会相应减轻。一般而言,对于适用均衡费率的保险产品(每年缴同样的保费),年龄越小费率越低。

免费领赠险获赠2万元

本报讯(记者 洪佳佳)一份免费领的意外赠险,却获赠2万元,这让黎先生感受到富德生命人寿的快速理赔服务,亦感受到保险的诚信与温暖,对富德生命人寿给予了高度的肯定和认可。

去年,儋州的黎先生在通过E动生命领取了《富德生命安顺意外伤害保险》一份,保额2万元,保险期间3个月。不久后,黎先生在儋州和庆水电站堤坝溺水身故。接到报案后,富德生命人寿海南分公司理赔人员第一时间赶往客户家中进行慰问,并指导家属准备

理赔所需要的申请资料。

为了提升资料齐全后的理赔结案时效,支公司理赔人员率先提起前置调查。3月14日家属把准备好的申请资料交至公司,拿到资料后理赔人员当即受理进系统,经过前期与总公司的沟通,此案在次日便把2万元的意外身故理赔款支付给了家属。

据悉,公司推出的“带薪理赔”、“1234”特色理赔、移动理赔,这一系列的理赔服务很好地诠释了公司“富及民众、德行天下”的核心价值观。



中行金融管家

中行信用卡消费金融产品 生活尽无忧

百姓生活中,“消费”是民生重要课题之一。中行海南省分行依据当地客户消费特点,进一步加大金融资源配置力度,并持续加强消费金融产品创新。

据介绍,该行为给客户打造差异化的授信服务,通过分析信用客户日益多样化的信贷消费需求,推出了刷卡分期更加便捷的金融产品——中国银行信用卡消费金融产品(信用类)。该产品除满足客户常规的购车、装修、车位等基础大额消费需求,更是开创了包括教育、婚庆、医疗等个性化

消费服务功能。

该产品具有众多优势:额度专享。办理该项业务,中行参考客户家庭工作信息或资产情况,授信额度可高达30万元;期限丰富。分期期限一至五年,充分缓解还款压力;费率优惠。部分客户月费率低至0.25%;部分服务可选择现金自主使用,分期授信金额30万元以内可划入办理客户名下中行账户,满足各种消费资金需求;办理便捷。纯信用、免抵押、申请资料简便,支付方式灵活。

详情请咨询中国银行营业网点,中国银行客服热线95566 或者 海南分行咨询电话:0898-66563276